1. Колокольная бронза - сплав меди с оловом. Для тяжелых колоколов массовая доля олова не должна превышать 17% , а для маленьких должна составлять около 20% . Вычислите какие массы колокольной бронзы для маленьких колоколов ( с массовой долей олова 17%) и меди, нужно взять для отливки большого колокола массой 6т.

2. На дисках колес автомобиля закреплены свинцовые балансировочные грузики. Будет ли это влиять на коррозию стальных дисков в кислой или нейтральной среде? Ответ подтвердите схемой соответствующего гальванического элемента, для которого рассчитайте и ЭДС (условия стандартные).
